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ATA N° 025/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 20/12/2022 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (20-12-2022), às dezessete horas (17h), 

reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande do Sul, para 

23º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis 

Eduardo Kujawinski, João Henrique Bazzotti, Ademar Nadal, Ivacir Roque Nogueira, Jair Dias dos 

Santos, Genice Simone Kossmann e Valdecir Luiz Toigo. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor 

Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e convidou o Secretário Clóvis 

Eduardo Kujawinski para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida colocou em votação a ata N°024 da 

última Sessão Ordinária, onde foi aprovada por todos. Passou se para a matéria do dia onde foi feito 

leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 039/2022, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2022. AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A FAZER SESSÃO DE USO POR PRAZO INDETERMINADO, DE UM AR 

CONDICIONADO PARA O CONSELHO COMUNITÁRIO PRÓ-SEGURANÇA PÚBLICA (CONSEPRO 

DE QUATRO IRMÃOS /RS, E DÁ OURAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e após em 

aprovação, foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores. Passando para a matéria do Legislativo foi 

feita a leitura da INDICAÇÃO N° 012/2022. VEREADOR INDICANTE – ADEMIR MUSTCHALL-PSDB. 

INDICA A NECESSIDADE DE ALTERAÇÃO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO 

ENTRE AS RUAS DAVID JOVELEVITCH E LEÃO KWITKO. Após a leitura foi concedida a palavra ao 

Vereador Indicante para fazer a sua explanação. Após foi colocado em votação onde foi aprovada por 

todos. Em sequência antes de realizada a eleição da Mesa Diretora para o Exercício de 2023, o 

presidente informou que devido a decisão liminar concedida no Mandado de Segurança nº 

50194888320228210013, que tramita perante a 1ª Vara Cível da Comarca de Erechim/RS, competência 

da Fazenda Pública Geral, a qual considerou tempestiva a candidatura da chapa composta pelos 

vereadores Sr. Ademir Mustchall, Sr. João Henrique Bazzotti, Sr. Ivacir Roque Nogueira e Sra. Genice 

Simone Kossmann, a qual resta homologada seu registro. Em prosseguindo foi realizada a ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA PARA 2023. Onde duas chapas concorreram, sendo elas: CHAPA 01; 

Presidente; Valdecir Luiz Toigo-PP, Vice- Presidente; Ademar Nadal-MDB, 1° Secretário; Jair Dias 

dos Santos-PP, 2° Secretário: Clóvis Eduardo Kujawinski-PP. CHAPA 2; Presidente: Ademir 

Mustchall-PSDB, Vice-Presidente: João Henrique Bazzotti-PDT, 1° Secretário: Ivacir Roque 

Nogueira-PSDB, 2° Secretário: Genice Simone Kossmann-PSDB. Componentes da Comissão 

Representativa: 1- Valdecir Luiz Toigo – PP, 2 – Sedenir Clóvis Berté – PP, 3 – Ademar Nadal – 

MDB, 4 – Ivacir Roque Nogueira – PSDB e 5 – João Henrique Bazzotti – PDT. Efetuada a eleição 

nominal, em ordem alfabética pelos Vereadores. A CHAPA 01 foi eleita pela maioria dos 

Vereadores obtendo 5(cinco) votos válidos e a CHAPA 02, com 4(quatro) votos válidos. Após foi 

efetuada a votação pelo sim ou pelo não da comissão representativa, onde obteve aprovação 

unânime pelo sim. Em sequência passou se para o GRANDE EXPEDIENTE onde todos os 

Vereadores se manifestaram. Após se manifestou o Sr. Presidente Sedenir Berté o qual fez 

agradecimento especial a todos os Vereadores e funcionários da Câmara pelo trabalho que foi 

desenvolvido este ano, agradeceu o empenho e dedicação de cada um, agradeceu a administração 

municipal e a todos que auxiliaram este ano. Também fez uma breve prestação de contas da obra de 

reforma do prédio da Câmara que totalizou um gasto de R$ 167.000,00 (cento e sessenta e sete mil 
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reais), com troca de telhado, luz trifásica, troca de foro de PVC, lajotas nas salas e calçada, portão 

lateral e estacionamento interno e demais serviços.  Nada mais havendo a tratar o Presidente invocou a 

proteção de Deus e declarou encerrada a presente sessão, Informou que os vereadores entrarão em 

recesso de 01 de janeiro até 15 de fevereiro de 2023. Nada mais a constar encerro a presente ata que 

será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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